

ERRATA 02 – PREGÃO ELETRONICO Nº 036/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA LOCAÇÃO DE APARELHOS RESPIRATORIOS E RECARGA DE OXIGENIO DOMICILIAR PARA ATENDER AOS USUARIOS DO SUS –SEMSA

Fica alterado no Edital, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ: CAPÍTULO 18 - ITEM 18.1

NOS TERMOS DO ARTIGO 86 DA LEI Nº. 8.666/93, FICA ESTIPULADO O PERCENTUAL DE MEIO POR CENTO –0,5% – SOBRE O VALOR INADIMPLIDO, A TÍTULO DE MULTA DE MORA, POR DIA DE ATRASO INJUSTIFICADO NO FORNECIMENTO DO OBJETO DESTE PREGÃO, ATÉ O LIMITE DE DEZ POR CENTO – 10% – DO VALOR EMPENHADO.

LEIA-SE:

NOS TERMOS DO ARTIGO 86 DA LEI Nº. 8.666/93, FICA ESTIPULADO O PERCENTUAL DE MEIO POR CENTO –0,5% – SOBRE O VALOR INADIMPLIDO, A TÍTULO DE MULTA DE MORA, POR DIA DE ATRASO INJUSTIFICADO NO FORNECIMENTO DO OBJETO DESTE PREGÃO OU RETIRADA (48 HORAS) DOS MESMOS, QUANDO NÃO FOREM MAIS UTILIZADOS, ATÉ O LIMITE DE DEZ POR CENTO – 10% – DO VALOR EMPENHADO.

Fica incluído no Anexo 04 do Edital o item 2.2:

Os equipamentos que deixarem de ser utilizados pelos pacientes, por motivo de alta/óbito, devem ser retirados em até 48 (quarenta e oito) horas, após a solicitação da Secretaria de Saúde

Fica ALTRADA a data de abertura do presente certame dia 16/05/2022 com os mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 03 de maio de 2022.

Rita de Cássia e Souza
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU: